
BESPLATNO  SMO  PRIMILI,  BESPLATNO  DAJMO

  

  

Petak, 30.05.2014.g.

  

  

  

  

  

  

  

Bio sam neki dan u Zagrebu i iskoristio sam priliku da malo ''prolunjam'' 

  

po katoličkim knjižarama na Kaptolu. Već dugo nisam tamo bio pa sam 
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odlučio malo pogledati po naslovima.

  

  

  

Zapravo sam i tražio nešto da kupim nekolicini mladih koji će ovih dana 

  

primiti  SVETU  POTVRDU.

  

  

  

Želio sam im kupiti neku knjigu koja će im barem malo približiti tu 

  

VJERU  u koju sada ''ulaze'' na široka vrata i s kojom bi mogli lakše 

  

razumjeti i prihvatiti sve ono što će im se događati u budućim godinama 

  

njihovog života.
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Tako sam išao od naslova do naslova. I našao ono što sam tražio. A 

  

našao sam i nešto za sebe, neke knjižice koje su me privukle.

  

  

  

No, ono što me učinilo jako žalosnim, nekako jadnim,  BILE  SU  VISOKE 

  

CIJENE  VEĆINE  KNJIGA  KOJE  SE  PRODAJU  U  KATOLIČKIM 

  

KNJIŽARAMA.

  

  

  

Prije 3-4 godine kupio sam na desetke knjiga. I nisu cijene bile tako 
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visoke. 

  

  

  

Ali sad, i one male knjižice, rijetko je koja koštala manje od 30, 40 kuna.

  

  

  

I u jednoj knjižari, sa knjigama koje sam izabrao, došao sam do blagajne 

  

da ih platim.

  

  

  

Za blagajnom su bile dvije žene i nešto slagale.
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I tako, želeći se malo potužiti, kažem  da mi knjige izgledaju dosta skupe.

  

  

  

Starija, koju sam prije često viđao u toj knjižari, samo je klimnula glavom 

  

i slegnula ramenima.

  

  

  

Mlađa mi je naplaćivala i slagala kupljene knjige i prokomentirala da su 

  

mnogi ti koji pišu te knjige dobri vjernici i da trebaju od nečega živjeti.
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Ja sam rekao da se slažem,  ALI  DA  AKO  VJERUJU  U  TO  ŠTO 

  

PIŠU,  ONDA  ISTO  TAKO  ZNAJU  DA  SU  TO  BESPLATNO  PRIMILI, 

  

DA  ZA  SVA  TA  NADAHNUĆA  U  PISANJU  NISU  ZASLUŽNI  ONI 

  

NEGO  ONAJ  KOJI  IM  JE  DAO  DAROVE  I  SPOZNAJE.

  

  

  

I  DA  MI  ZATO  NIJE  JASNO  ZAŠTO  SU  SVE  TE  KNJIGE  TAKO 

  

SKUPE.
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Nismo dalje nastavili razgovor. Ja nisam inzistirao a te žene su nastavile s 

  

onim poslom koji su radile.

  

  

  

I cijeli dan sam ostao nekako malo sa sjetom u srcu i duši kada sam se 

  

toga sjetio.

  

  

  

I nisam siguran kako to sve ide sa tim izdavanjem knjiga, koliki su 

  

troškovi štampanja, distribucije i drugo, no nekako sam osjećao da je 
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možda u svemu tome previše prevladao duh neke zarade i koristi.

  

  

  

A  RADI  SE  O  PRONOŠENJU  I  SVJEDOČENJU  O  VJERI  I 

  

DUHOVNOSTI,  O  KRALJEVSTVU  BOŽJEM,  VJEČNOM  ŽIVOTU, 

  

SPASENJU  I  NADI  …

  

  

  

SVEMU  ONOME  ŠTO   TREBA  SVAKOME  OD  NAS.
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I  SVEMU  ONOME  ŠTO  JE   ONAJ  KOJI  NAS  JE  STVORIO  I 

  

OBEĆAO  DA  ĆE  NAM  SE  OSTVARITI  AKO  ĆEMO  VJEROVATI  I 

  

NADATI  SE.

  

  

  

I  MNOGE  JE  ZATO  NADAHNUO  SVOJIM  DUHOM  SVETIM  DA  ZA 

  

NJEGA  SVJEDOČE  I  PRENOSE  TE  NJEGOVE  PORUKE.

  

  

  

DAO  IM  JE  DAROVE  I  SPOZNAJE.
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I  ZATRAŽIO  OD  NJIH  DA  TO  DAJU  DRUGIMA.

  

  

  

A  NE  DA  OD  TOGA  IMAJU  KORISTI.

  

  

  

NEGO  DA  DAJU  KAKO  SU  PRIMILI.  BESPLATNO.

  

  

  

 10 / 26



BESPLATNO  SMO  PRIMILI,  BESPLATNO  DAJMO

  

I ne mislim sad tu da bi sve knjige trebale biti besplatne. Pa normalno je 

  

da taj cijeli put, od nadahnuća do knjige na polici u knjižari, traje i da ima 

  

svoje troškove.

  

  

  

No, nekako je sve to sve skuplje i skuplje i  KAO  DA  SE  ZLI  I  TU 

  

UVUKAO  NA  NEKA  MALA VRATA  PA  PROGURAO  SVOJEG  DUHA 

  

PROFITA,  ZARADE.

  

  

  

A  SMISAO  JE  U  TOME  DA  SVI  ONI  KOJI  SU  PO  DAROVIMA 
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DUHA  SVETOGA  DOBILI  VIŠE  SPOZNAJA  O  VJERI  I 

  

DUHOVNOSTI  TO  ISTO  PRENESU,  NA  ČIM  JEDNOSTAVNIJI  I 

  

PRISTUPAČNIJI  NAČIN,  SVIMA  DRUGIMA  KOJI  TE  DAROVE 

  

NEMAJU.

  

  

  

TAKO  JA  O  TOME  SADA  RAZMIŠLJAM.  TAKO  SAM  NEKAKO 

  

OSJETIO  DA  JE  I  PRIJE  VIŠE  BILO.

  

  

  

Stalno mi u srcu i mislima titra ideja oko toga da i ja od ovih svojih 
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članaka složim neke male knjižice kako bi o onome, što je meni  MOJ 

  

LJUBLJENI  GOSPODIN  dao za spoznati, mogli čitati i oni koji iz raznih 

  

razloga ne mogu to na internetu.

  

  

  

  

OSNOVNA  MISAO  VODILJA  KOJA  ME  DRŽI  DA  JE  SVIMA 

  

NAMA  LJUDIMA  ZADATAK  DA  JEDNI  DRUGIMA  POMAŽEMO 

  

U  TOME  DA  SE  NAŠE  DUŠE  SPASE.  ZA  VJEČNI  ŽIVOT.
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I  DA  SAM  JA  BESPLATNO  DOBIO  PUNO  DAROVA  I 

  

SPOZNAJA  O  TOME  OD  GOSPODINA.

  

  

  

  

I  DA  JE  MOJE  DA  NASTOJIM  TO  SVIMA  SVJEDOČITI  KAKO 

  

GOD  ZNAM  I  MOGU.
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Nisam do sada uspio u tome, mada sam pokušavao. Sam, a i nudio 

  

nekim drugima.

  

  

  

I ne znam što mi život dalje nosi. No, ta ideja je stalno tu negdje ''u meni 

  

i oko  mene'' tako da ću nešto po tome sigurno učiniti.

  

  

  

Ali, sve više i više sam siguran, ako do toga dođe, da ću nastojati da 

  

stvarno te knjige budu besplatne ili da koštaju nekoliko kuna.
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DA  NIJE  GOSPODIN  BOG  ''UŠAO''  U  MOJ  ŽIVOT,  DA  MI  NIJE 

  

DAO  SPOZNATI  SEBE  I  SVOJE  ISTINE,  SVEGA  OVOGA  NE  BI 

  

BILO.

  

  

  

A  NISAM  GLADAN,  NI  ŽEDAN,  IMAM  SVE  ŠTO  MI  TREBA.  I  TO 

  

MI  SVE  DAJE,  SVAKI  DAN.

  

  

  

PA  KAKO  DA  ONDA  RAZMIŠLJAM  O  TOME  DA  ZARADIM  NA 
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ONOME  ŠTO  SAM  OD  TOG  ISTOGA  GOSPODINA  DOBIO 

  

BESPLATNO. 

  

  

  

I  ŠTO  SLUŽI  MOJEM  SPASENJU  I  SPASENJU  DRAGIH  LJUDI  OKO 

  

MENE.

  

  

  

Ne znam da li ću imati priliku sve ovo dokazati i u praksi, ili će 

  

ostati samo kao ovo moje razmišljanje  ...
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No,  ONO  ŠTO  ME  ČINI  RADOSNIM  I  MIRNIM  JE  SPOZNAJA  DA 

  

 SVE  OVO  ŠTO  SAM  NAPISAO  PREDSTAVLJA  MOJ  ISKRENI  I 

  

DUBOKI  STAV  O  DAROVIMA  I  SPOZNAJAMA  KOJE  SVI  MI 

  

DOBIVAMO  OD  GOSPODINA  I  NAČINU  KAKO  DA  IH  PRENESEMO 

  

 DRUGIMA.

  

  

  

  

  

BESPLATNO  SMO  PRIMILI  BESPLATNO 
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DAJMO  DRUGIMA.

  

  

  

  

  

MOJ  LJUBLJENI  BOŽE,  TI  POZNAŠ  SVE 

  

  

MOJE  MISLI,  SRCE  I  DUŠU!
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TI  SI  ME  SATKAO  U  MAJČINU  KRILU!

  

  

  

  

  

AKO  JE  TVOJA  VOLJA  DA  TI  I  NA  OVAJ 

  

  

 NAČIN  MOGU  SLUŽITI,  JA  SAM  TU, 

  

  

TAKAV  KAKAV  SAM.
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POKAŽI  MI  PUT.  I  BUDI  UVIJEK  SA 

  

  

MNOM.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆE,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

NAŠA  NEBESKA  MAJČICE.

  

  

  

 23 / 26



BESPLATNO  SMO  PRIMILI,  BESPLATNO  DAJMO

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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